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І.ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

1 – Загальна інформація 

1 Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності,  

Кафедра цивільного захисту та протимінної діяльності 

Кафедра наглядово-профілактичної діяльності та пожежної 

автоматики 

2 Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти: доктор філософії 

Спеціальність: 261 – Пожежна безпека 

 

3 Офіційна назва освітньої 

програми 

Пожежна безпека 

 

4 Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом доктора філософії, 46 кредитів ЄКТС, термін навчання 

4 роки.  

5 Наявність акредитації Термін подання програми на акредитацію – 2026-27 н.р. 

6 Рівень програми НРК України – 8 рівень; FQ-EHEA – третій цикл;  

EQF-LLL – 8 рівень. 

7 Передумови Умови вступу визначаються «Правилами прийому до  

Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності». До вступу приймаються працівники та 

службовці органів управління і підрозділів ДСНС України (у 

тому числі, з неатестованого складу), а також працівники 

інших міністерств і відомств, підприємств, установ та 

організацій, інші громадяни України, які мають повну вищу 

освіту та кваліфікацію "спеціаліст" або "магістр". 

8 Мова викладання Українська 

9 Термін дії освітньої 

програми 

До повного завершення періоду навчання або наступного 

оновлення програми  

10 Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

https://ldubgd.edu.ua/content/pozhezhna-bezpeka-2 

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка кадрів вищої кваліфікації для проведення викладацької та науково-дослідної 

діяльності в галузі пожежної безпеки. Розвиток теоретичних знань та практичних умінь і навичок 

розв’язування комплексних задач в галузі пожежної безпеки, проведення наукової, дослідницько-

інноваційної діяльності а також впровадження отриманих результатів.  
 

3 – Характеристика освітньої програми 

11 Предметна 

область 

 

Галузь знань - 26 «Цивільна безпека» 

261 « Пожежна безпека» 

12 Орієнтація освітньо-

наукової 

програми  

 

Освітньо-наукова програма спрямована на актуальні аспекти  

спеціальності, що поглиблює фаховий науковий світогляд і  

забезпечує підґрунтя для проведення наукових досліджень, 

в рамках якої можливе подальше наукове та викладацьке 

зростання. 

13 Основний фокус освітньої Спеціальна.  Здобуття концептуальних та методологічних 



програми знань у сфері пожежної безпеки. Здатність розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі щодо запобігання виникнення 

пожеж, обмеження їх поширення та гасіння із 

застосуванням експериментальних та теоретичних 

досліджень. 

14 Особливості 

програми 

Характерною особливістю ОП є оволодіння системою 

компетентностей щодо здійснення пошуку та вирішення 

важливих науково-практичних задач. Формування 

індивідуального плану наукової роботи з урахуванням 

наявної науково-лабораторної бази для виконання 

дисертаційного дослідження. Педагогічна практика. 
 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

15 Придатність до 

працевлаштування 

Доктор філософії здатен здійснювати професійну діяльність  

за Національним класифікатором України «Класифікатор 

професій» ДК 003:2010 (КП), в органах виконавчої влади у 

сфері цивільного захисту, працювати в науково-дослідних 

установах, навчальних закладах, експертних та проектних 

організаціях з пожежної та техногенної безпеки. 

16 Подальше навчання Мають право подальшого навчання на вищому науковому 

рівні. 
 

5 – Викладання та оцінювання 

17 Викладання 

та навчання 

Освітній процес орієнтований на навчання та самонавчання з 

набуттям відповідних компетентностей та задоволення 

інтересів здобувачів вищої освіти. Спрямований на пошук та 

генерування нових наукових ідей в галузі пожежної безпеки.  

Комбінація лекцій, практичних і семінарських занять із 

розв’язанням складних завдань з використанням набутих 

знань. Опанування методологією та організацією проведення 

наукових досліджень. Отримання навичок педагогічної 

діяльності. Індивідуальне наукове керівництво. 

18 Оцінювання Проміжний контроль здійснюється у формі піврічного звіту 

виконання індивідуального навчального плану та 

індивідуального плану наукової роботи. Підсумковий 

контроль – екзамени та заліки, захист звіту педагогічної 

практики. Апробація результатів власних наукових 

досліджень відбувається в рамках кафедральних та 

інститутських наукових семінарів, а також на конференціях. 

Захист дисертаційної роботи на засіданні спеціалізованої 

вченої ради. 
 

 
6 – Програмні компетентності 

19 Інтегральна компетентність  

 

Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні 

проблеми в сфері пожежної безпеки, застосовувати 

методологію наукової та педагогічної діяльності, а також 

проводити власне наукове дослідження, результати якого 

мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 



20 Загальні компетентності ЗК К01 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

К02 Здатність працювати в міжнародному контексті. 

К03 Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

К04 Здатність розв’язувати комплексні проблеми пожежної 

безпеки на основі системного наукового світогляду та 

загального культурного кругозору із дотриманням 

принципів професійної етики та академічної 

доброчесності. 

К05 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

21 Спеціальні (фахові, 

предметні) компетентності 

СК 

К06 Здатність виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють нові 

знання у сфері пожежної безпеки та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути 

опубліковані у провідних наукових виданнях з 

пожежної безпеки. 

К07 Здатність аналізувати, систематизувати та 

узагальнювати результати міждисциплінарних 

наукових досліджень у сфері пожежної безпеки, 

оцінювати сучасний стан і тенденції розвитку 

пожежної безпеки. 

К08 Здатність застосовувати сучасні методології, методи та 

інструменти експериментальних, емпіричних і 

теоретичних досліджень у сфері пожежної безпеки, 

математичні методи, сучасні цифрові технології, бази 

даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване 

програмне забезпечення у науковій та освітній 

діяльності. 

К09 Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру в сфері пожежної безпеки, 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

досліджень. 

К10 Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність 

у вищій освіті у сфері пожежної безпеки. 

K11 Здатність до розробки нових перспективних науково-

практичних проектів в сфері пожежної безпеки.   
 

7- Програмні результати навчання 

22 РН01 Глибоко розуміти загальні принципи пожежної безпеки, а також методологію 

наукових досліджень, застосувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних 

великого обсягу та складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні 

системи. 

РН02 Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати власних 

досліджень, наукові та прикладні проблеми у сфері пожежної безпеки державною та 

іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у 

провідних наукових виданнях. 

РН03 Розробляти, удосконалювати та досліджувати наукові, інноваційні інженерні проекти, 

концептуальні та комп’ютерні моделі процесів і систем пожежної безпеки які дають 



можливість створити та реалізовувати нове цілісне знання та професійну практику, 

ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або створення 

інноваційних продуктів у сфері пожежної безпеки та дотичних міждисциплінарних 

напрямах з врахуванням соціальних, економічних, екологічних та правових аспектів. 

РН04 Мати передові концептуальні та методологічні знання в сфері пожежної безпеки, а 

також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних 

досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму пожежної 

безпеки, отримання нових знань та/або здійснення інновацій. 

РН05 Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків 

належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, експериментальних 

досліджень, опитувань, спостережень і математичного або комп’ютерного 

моделювання, наявні дані. 

РН06 Застосовувати сучасні методи організації та виконання науково-дослідних робіт, 

планування експерименту, статистичного аналізу, результатів вимірювань під час 

проведення науково-дослідницької та інноваційної діяльності у сфері пожежної 

безпеки. 

РН07 Формулювати і вирішувати наукові та прикладні проблеми у сфері пожежної безпеки, 

що пов’язані з процедурами спостереження об’єктів, прогнозуванням, 

попередженням, ліквідацією, мінімізацією наслідків пожеж з урахуванням досвіду 

світових практик. 

РН08 Використовувати комп’ютеризовані бази даних, наукові бази даних та інші відповідні 

джерела інформації, застосовувати інтернет-технології, апаратні та програмні засоби 

сучасних інформаційних технологій для вирішення завдань в сфері пожежної безпеки. 

РН09 Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері пожежної безпеки, його 

наукове, навчально-методичне та нормативне забезпечення, застосувати ефективні 

методики викладання навчальних дисциплін. 

РН10 Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні дослідження з пожежної 

безпеки та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних 

інструментів та дотриманням норм професійної і академічної етики, критично 

аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у 

контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 

РН11 Узагальнювати фундаментальні та прикладні дослідження у вигляді наукових та 

науково-практичних проектів в сфері пожежної безпеки. 
 

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

23 Кадрове забезпечення Освітній процес за освітньо-науковою програмою забезпечується 

науково-педагогічними працівниками кафедр Університету. 

Науково-орієнтований характер освітньої програми передбачає 

широку участь науковців (докторів наук), які відповідають 

напряму програми, що підсилює синергетичний зв’язок 

теоретичної та практичної підготовки.  

Керівник та члени проектної групи, а також викладацький склад, 

який забезпечує реалізацію освітньо-наукової програми, 

відповідають вимогам, визначеним Ліцензійними умовами 

провадження освітньої діяльності закладів освіти. 

24 Матеріально-технічне Використання сучасного аудиторного фонду, спеціалізованого 



забезпечення навчально-наукового центру інтелектуального моделювання 

безпечного майбутнього, мультимедійного навчального 

комплексу, науково-дослідної лабораторії пожежної, науково-

дослідної лабораторії екологічної безпеки, навчально-наукової 

лабораторії систем протипожежного захисту та іншого фонду 

Університету, що відповідають потребам здобувачів. 

25 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Використання віртуального навчального середовища Львівського 

державного університету безпеки життєдіяльності; авторських 

розробок науково-педагогічних працівників; підручників на 

навчальних посібників з грифом Вченої ради Університету; 

доступ до наукометричних баз Web of Science, Scopus, 

репозитарію університету, провідних закладів освіти, 

Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, 

наукової бібліотеки ім. В. Стефаника, інших навчальних та 

методичних матеріалів розміщених на відкритих online 

платформах. 

 
 

9 – Академічна мобільність 

26 Національна кредитна 

мобільність 

Може реалізуватись в рамках двосторонніх договорів між 

закладами вищої освіти про встановлення науково-освітянських 

відносин. Допускаються індивідуальні угоди про академічну 

мобільність для навчання (проходження практики) та 

проведення досліджень в університетах та наукових установах 

України. 

27 Міжнародна кредитна 

мобільність 

Індивідуальна академічна мобільність реалізується у рамках 

підписаних двосторонніх угод між Львівським державним 

університетом безпеки життєдіяльності та вищими навчальними 

закладами країн-партнерів (програми Erasmus+, British Council), 

а також індивідуальних грантів здобувачів вищої освіти. 

28 Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Підготовка іноземних громадян за акредитованими напрямами 

(спеціальностями), згідно чинного законодавства. 

Мова викладання - українська 
 
 



ІІ. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА 

ПОСЛІДОВНІСТЬ 
 

2.1. Перелік компонент 
 

Код Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

1.1. Цикл загальної підготовки 

ОК 1. Іноземна мова наукового спілкування 6,0 Екзамен 

ОК 2. Етика та академічна 

доброчесність в освіті і науці 

3,0 Екзамен 

ОК 3. Філософія 3,0 Екзамен 

ОК 4. Методологія та організація наукових 

досліджень 

6,0 Екзамен 

Разом за циклом 18,0  

1.2. Цикл профільної підготовки 

ОК 5. Спеціальний курс математики  4,0 Екзамен 

ОК 6. Сучасні методи дослідження пожежної 

небезпеки і техногенний ризик 

4,0 Екзамен 

ОК 7. Моделювання та дослідження теплових 

процесів пожежі 

4,0 Екзамен 

ОК 8 Педагогічна практика 4,0 Залік 

Разом за циклом 16  

Вибіркова частина 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів 34 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 12 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ 

ПРОГРАМИ 
46 

 



 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми  

 

 

 
 

 



III. НАУКОВА СКЛАДОВА 

Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення 

власного наукового дослідження під керівництвом одного або двох наукових 

керівників та оформлення його результатів у вигляді дисертації. Дисертація на 

здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим дослідженням, що 

пропонує розв’язання актуального наукового завдання в галузі пожежної безпеки, 

результати якого є оригінальними та оприлюднені у відповідних публікаціях. 

Наукова складова є невід’ємною частиною навчального плану ад’юнктури. 

Ад’юнкти (аспіранти) проводять наукові дослідження згідно з індивідуальним 

планом роботи ад’юнкта (аспіранта). Невід’ємною частиною наукової складової 

освітньо-наукової програми є підготовка та публікація наукових статей, виступи на 

наукових конференціях, симпозіумах, семінарах, тощо.  

Потенційні тематики наукових досліджень ад’юнтів (аспірантів): 

- Підвищення ефективності забезпечення пожежної безпеки промислових 

підприємств. 

- Прогнозування вогнестійкості будівельних конструкцій із вогнезахисним 

покриттям. 

- Обґрунтування застосування будівельних конструкцій в залежності від їх 

класу вогнестійкості. 

- Дослідження вогнестійкості будівельних конструкцій та пожежної небезпеки 

виробів, речовин та матеріалів. 

- Встановлення закономірностей процесів виникнення, перебігу та ліквідації 

пожеж і надзвичайних ситуацій. 

- Підвищення ефективності гасіння пожеж об‘єктів інфраструктури за 

наявності горючих рідин. 

- Підвищення пожежної безпеки конструкцій зовнішніх стін житлових 

будинків із фасадною теплоізоляцією та горючим утеплювачем. 



- Дослідження пожеж, розроблення та вдосконалення засобів і тактичних 

способів ліквідації пожеж. 

- Розроблення, дослідження, випробування та впровадження систем виявлення 

та гасіння пожеж. 

- Розробка та удосконалення вогнегасних речовин, методів та пристроїв їх 

подачі. 

- Оцінювання та управління пожежними ризиками підприємтв. 

 



ІV. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Атестація випускників освітньо-наукової програми спеціальності 

261 «Пожежна безпека» здійснюється спеціалізованою вченою радою, створеною 

для проведення разового захисту, на підставі публічного захисту наукових 

досягнень у формі дисертації і завершується присудження йому наукового ступеня 

доктора філософії. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 

 

 



 

V. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 

 

П
р
о
гр

ам
н

і 

к
о
м

п
ет

ен
тн

о
ст

і Перелік компонент освітньої програми  

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

 

К01 + +  +     

К02 + +       

К03    +  +   

К04  +  +  + +  

К05  + +      

К06     + + +  

К07   + + +  +  

К08    + + + +  

К09    +  +   

К10   +     + 

К11    + + + +  

 



VI. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ 

КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

 

Р
ез

у
л
ь
та

ти
  

н
ав

ч
ан

н
я 

Перелік компонент освітньої програми 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

 

РН01 +   + + +   

РН02 + + +     + 

РН03    + + + +  

РН04 +   +  +   

РН05  + + + +  +  

РН06    + +  +  

РН07 +     + +  

РН08 +   +  + +  

РН09   +     + 

РН10  + + +     

РН11  +  +  + +  

 

 

 

 

Керівник проектної групи:                                                               В.В. Ковалишин



 


